
Program putovanja:
Putovanje Madrid i Andaluzija (MADRID-SEVILLA-CORDOBA-GRANADA)
Zrakoplovom na direktnom letu iz Zagreba

Vrijednost više:
DIREKTAN LET ZA MADRID
2 NOĆENJA U MADRIDU
2 NOĆENJA U SEVILLI
1 NOĆENJE U GRANADI
UKLJUČENE ULAZNICE U ALHAMBRU (GRANADA), MEZQUITA (CORDOBA),
REAL ALCAZAR (SEVILLA) I LOKALNI VODIČI!!!
ZA REZERVACIJE UNUTAR 30 DANA DO PUTA  NE MOŽEMO GARANTIRATI
ULAZAK U ALHAMBRU

AKTUALAN PROGRAM ZA MADRID 30.5., 6 DANA POGLEDAJTE NA LINKU!

 

dan: ZAGREB – MADRID-SEVILLA

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb kod poslovnice Tiska dva sata prije polaska
zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i let zrakoplovom kompanije Iberia za Madrid na liniji
IB3159 u 11:10.  Po dolasku u 14:05, nakon obavljanja carinskih formalnosti Vožnja do Seville.
 Smještaj u hotel. Noćenje.

2.dan SEVILLA

Doručak. Odlazak na razgled grada u pratnji stručnog vodiča : Reales Alcazar, nekadašnja maurska
vladarska palača koja se nalazi pod zaštitom UNESCA; veličanstvena Sevillska katedrala (razgled
izvana, u slobodno vrijeme moguć razgled unutrašnjosti uz doplatu), Santa Maria dela Sede s preko
30 oltara ukrašena  slikama velikih španjolskih majstora - Zurbarana i Goye u kojoj se nalazi najveći
oltar na svijetu, mauzolej Kristofora Kolumba, te 96 m visok toranj Giralda s intrigantnom maurskom
dekoracijom-simbol grada.  Nastavak šetnje do Barrio santa Cruz, (stara židovska četvrt uskih ulica,
bijelih kuća, cvjetnih dvorišta i malih trgova s palmama i stablima naranči), Plaza de Espana, Palacio

6 dana

od 0 €

https://www.mondotravel.hr/europska-putovanja-zrakoplovom-madrid.html


de Pedro El Cruel, Torro del Oro, Plaza San Francisco…. Slobodno vrijeme za ručak i shopping.
Preporučamo fakultativni odlazak na vožnju brodom rijekom Guadalquivir od Zlatnog Tornja - Torre
d' Oro, nakon čega se prepustite uživati u atmosferi grada koji živi do kasno u noć. Za sve ljubitelje
izvornog flamenca preporuka je odlazak na čuveni flamenco show. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan SEVILLA – CORDOBA – GRANADA

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak prema Cordobi. Razgled "najmaurskijeg" španjolskoga grada u
pratnji stručnog vodiča, nekadašnje prijestolnice maurskog kraljevstva El-Andalus, impresivne
džamije "Mezquita" – simbola grada, najljepših zatvorenih dvorišta Španjolske (patios), Calleja de las
flores, slikovita židovska četvrt sa sinagogom, stara gradska jezgra iz 10. st. pod UNESCO zaštitom,
Rimski most, Slovoluk. Slobodno vrijeme za ručak ili shopping na Plaza de las Tendillas. Nakon
pauze za ručak slijedi vožnja do živopisne Granade smještene u podnožju Sierra Nevade, gdje su
pokopani legendarni kraljevski par Izabela Kastiljska i Fernando Aragonski . Dolazak u hotel  te
odlazak s pratiteljem putovanja javnim prijevozom i pješice u orijentacijsku šetnju gradom. Navečer
preporučamo fakultativno odlazak na noćni razgled maurske četvrti Albaicin, s pogledom na
osvijetljenu Alhambru i odlazak na flamenco show u ciganskim špiljama. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan GRANADA - MADRID

Doručak. Odlazak do čuvene palače Alhambra, posljednje tvrđave maurskih vladara koja se nalazi na
brdu iznad Granade. Alhambra u prijevodu  znači "crvena" po boji planine. Razgled palače i vrtova
Generalife uz pratnju službenog vodiča. 
Nakon razgleda vožnja prema Madridu. Smještaj u hotel. Odlazak u večernju šetnju s voditeljem
putovanja. Noćenje.

5.dan MADRID  

Doručak. Ujutro odlazak javnim prijevozom i pješice na razgled španjolske prijestolnice pri čemu
ćemo obići trgove Plaza de Espana, Puerta del Sol, Atocha, fontane Neptuno i Cibeles, Puerta de
Alcala, Plaza de Castilla te napraviti pauzu na glavnom gradskom trgu Plaza Mayor. U nastavku
predlažemo šetnju kraljevskim parkom Retiro, jednim od najljepših i najvećih gradskih parkova
Europe ili šarolikim gradskim trgovima s terasama kafića na kojima možete isprobati tradicionalna
jela poput paelle, gazpacha, tortilje...  nakon čega  predlažemo posjet jednom od fantastičnih muzeja
kojima se Madrid može pohvaliti: Prado koji se ubraja među najbogatije svjetske muzeje, s najboljom
svjetskom zbirkom djela slavnih španjolskih umjetnika: Velazquez , El Greco, Goya, Ribera, Murill ili
“Centro del arte Reina Sofia” - sa stalnom postavom djela slikara Miró, Dalí, gdje se nalazi slavna
Picassova “Guernica». Slobodna večer za istraživanje noćnog života Madrida. Noćenje.

6.dan MADRID - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te slobodno vrijeme za shopping, uživanje na sunčanim madridskim
trgovima uz tapase i čašu vina te skupljanje posljednjih dojmova grada i same Španjolske ili posjet
nekom od muzeja. Transfer do zračne luke Barajas. Prijava na let na liniji IB3198 za Zagreb u 16:00.
Dolazak u Zagreb predviđen u 18:45 h.

***Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja.



CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI SA UKLJUČENIM PRISTOJBAMA ZRAČNIH LUKA (U IZNOSU 158 €)

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz zrakoplovom na direktnoj liniji Iberia Airlines  Zagreb-Madrid-Zagreb
Zrakoplovne pristojbe i naknade

2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u u Sevilli u hotelu 3***/4****
1 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu Hotel Catalonia Granada 4**** u
Granadi u hotelu ili sl

2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu u Madridu u hotelu Infanta Mercedes
ili sl.

trošak jednog komada predane prtljage do 23 kg
ulaznica za Mezquitu u Cordobi – danas raskošna katedrala, nekoć najveća džamija na
svijetu u pratnji lokalnog vodiča i sa uključenim slušalicama
ulaznica za Alhambru, najočuvaniju i najznačajniju arapsku palaču iz 13 st, jedinstveni
primjerak maurske arhitekture na europskom prostoru te prekrasne vrtove Generalife u
pratnji lokalnog vodiča i sa uključenim slušalicama
ulaznica za čuvenu Real Alcazar u Sevilli, nekadašnju palaču maurskih vladara koja je
pod zaštitom UNESCA, opisivana kao „ Raj na zemlji „ u pratnji lokalnog vodiča i sa
uključenim slušalicama
Sve transfere i razglede prema programu
Sve pristojbe za ulaze u gradove

Stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja – usluge voditelja putovanja
Organizaciju putovanja i jamčevinu
ZA REZERVACIJE UNUTAR 30 DANA DO PUTA  NE MOŽEMO GARANTIRATI ULAZAK U
ALHAMBRU

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu od 320 EUR

ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog  gradskog prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Informativne cijene ulaznica (moguća promjena do polaska):

Reina Sofia – 10€
Muzej Prado – 15€
Kraljevska palača – 10€
Stadion Real Madrid: odrasli – 25€, djeca 4-14 god. 18€
katedrala u Sevilli 9 Eur
Alcazar segovia 10 €

https://www.cataloniahotels.com/es/hotel/catalonia-granada?mb=1
https://www.hotelinfantamercedes.es/es/


Fakultativne doplate:

flamenco show u ciganskim špiljama Sacramonte – 40 Eur (u cijenu uključen prijevoz
autobusom, 1 piće, a kasnije odlazak na šetnju do vidikovca na Sacramonte sa kojeg se
vidi prekrasno osvjetljena Alhambra – plaćanje na licu mjesta

Popusti:

dijete na pomoćnom ležaju 30 EUR

INFORMACIJE:

INFORMACIJE O LETU:

RED LETENJA:

IB3159 Zagreb 11:10 Madrid 14:05
IB3198 Madrid 16:00 Zagreb 18:45

 

PRIJEVOZNIK: Iberia

DOPUŠTENA TEŽINA PREDANE PRTLJAGE: 23 kg

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta!

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom  najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.)
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:  

Za državljane RH viza za Španjolsku  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica.

Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Španjolsku na službenim
stranicama MVEP-a.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 31 dan  prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. 
U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,
Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana



putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja. 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

gotovina, internet bankarstvo
kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7002936569.. U slucǎju nastanka osiguranog slucǎja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d.
Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije
i osiguranju od odgovornosti za štetu.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

http://www.mvp.hr


Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike
















